
 

 بارم سوالات ردیف

1 

 . درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید

𝒇(𝒙)دو تابع  الف ( =
𝑿𝟐+𝟏

𝑿𝟐+𝟏
𝒈(𝒙)و   =  . با هم برابرند  𝟏

  . است 20 دامنه تغییرات 16،  20،  10،  17،  2،  7ب( در داده های 

𝒚نمودار تابع ج (  = (𝟐)𝒙  ( قطع می کند0و1را در نقطه ای ) محور طول ها  . 

 . است [𝟏و𝟏−]و برد آن بازه ی  Rدامنه تابع سینوس د ( 

1 

2 
 . معادله های زیر را حل کنید

𝟐√𝑿 = √𝟑𝑿 + 𝑿𝟒                             )ب 𝟒 − 𝟓𝑿𝟐 + 𝟔 =  5/1 )الف       𝟎

3 
𝟐𝑿نشان دهید دو خط به معادله های  − 𝒀 = 𝟐𝒙و 𝟏 − 𝟑 = 𝒚   فاصله هستند و  موازیبا هم

   . را بدست آورید دو خط این
1 

4 
 . برآن رسم کرد خارج خط نمی توان دو عمودثابت کنید از یک نقطه 

 
1 

5 

رسم کنیم و پای این  BDبر قطر  عمودی Aاست . اگر از نقطه  12شکل مقابل مستطیلی به طول 

را محاسبه  طول قطر مستطیلرسم شده ،  اندازه عموداست .  11برابر  BHبنامیم ، طول  Hعمود را 

 کنید . 

                                                                                                             B                        A     
      

           C    D 
 

1 

6 
𝑭(𝑿)طه ی تابع با ضاب = −𝟐𝑿 −  . رادر نظر بگیرید 𝟑

𝑭ضابطه ی تابع .          ب(  را بیابید Fوارون تابع الف( ضابطه ی  + 𝑭−𝟏  را بیابید . 
1 

𝒈(𝒙)        هستند ؟ چرا؟ مساویروبرو آیا دو تابع  7 = {
𝒙𝟐−𝟒

𝒙+𝟐
, 𝒙 ≠ −𝟐

𝟑     , 𝒙 = −𝟐
𝒇(𝒙)و        = 𝒙 − 𝟐 1 

𝒇(𝒙)از نمودار تابع  با استفاده  8 = √𝒙   نمودار𝑺(𝑿) = −√𝑿 −  5/0 . را رسم کنید 𝟐
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9 

 . حاصل هر یک از عبارات زیر را بدست آورید

  
𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟑
−𝐬𝐢𝐧 𝝅+𝐜𝐨𝐬

𝟓𝝅

𝟔

𝐭𝐚𝐧 𝟓𝟕𝟎
𝒕𝒂𝒏𝟏𝟓𝟎 )                                  )ب                     − 𝒕𝒂𝒏𝟐𝟏𝟎)     الف(     

 

2 

10 
درجه را حساب کنید . )  120زارویه ی  طول کمان روبرویدر دایره ای به شعاع سی سانتی متر ،  

 ابتدا زاویه را به رادیان تبدیل و ... ( 
1 

11 
 معادله های زیر را حل کنید .

𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟐) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 − 𝟐) = 𝟑√𝟗 ب                                                ) 𝟏 = 𝟑𝟑𝒙−𝟏 الف( 
5/1 

12 
g(x)=𝟒𝒙فرض می کنیم  + 𝟐  : 

 چه قدر است ؟ x، مقدار =g(x)  66ب ( اگر                 را به دست آورید .  g(-1)الف ( 
75/0 

13 
 . بیابید حاصل حدهای زیر را

𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
𝐥𝐢𝐦                                                                             )ب       

𝒙→𝟏

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟒

𝒙𝟐−𝒙
 ) الف 

2 

14 

}نمودار تابع 
𝟐𝑿         , 𝑿 ≥ 𝟐

−𝟏     , 𝑿 < 𝟎       
=  f(x)  ذکر و درستی یا نادرستی عبارات زیر را با  رسم کنیدرا

  مشخص کنید .  دلیل به زبان ریاضی

،𝟐]الف ( تابع در فاصله ی  +            است . پیوسته  (∞

                                                                                                                              دارد . پیوستگی راست x=2در  ب ( تابع

5/1 

𝑷(𝑨)اگر  15 = 𝟎. 𝑷(𝑩)و    𝟑 = 𝟎. 𝑷(𝑨|𝑩)و  𝟔 = 𝟎. 𝑷(𝑨باشد ، مقدار  𝟐𝟓 ∪ 𝑩) 75/0 . را بیابید 

 75/0 .  هستند دو زوجهر باشد ، با چه احتمالی  8مجموع دو عدد رو شده بزرگتر از در پرتاب دو تاس اگر  16

17 

 :  مفروضند  29،  9،  8،  28،  11،  5،  2،  27داده های آماری 

 . دوم و سوم را بیابیدالف ( چارک های اول ، 

 دامنه میان چارکی را به دست آورید . ب(

75/1 

جمع 

 نمرات

 ) با آرزوی بهترین ها برای شما بهترین (

 علوی نسب
20 
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 بارم سوالاتپاسخ  ردیف

1 
  ⏟نادرستالف (

𝟎/𝟐𝟓

  ⏟نادرستب(        
𝟎/𝟐𝟓

  ⏟نادرستج (         
𝟎/𝟐𝟓

⏟درستد (          
𝟎/𝟐𝟓

 
1 

2 

                            𝒕𝟐 − 𝟓𝒕 + 𝟔⏞        
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟎 → (𝒕 − 𝟐)(𝒕 − 𝟑)⏞        
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟎 → 

{
𝒕 − 𝟐 = 𝟎 → 𝒕 = 𝟐 → 𝒙𝟐 = 𝟐 → 𝒙 = ∓√𝟐     𝟎/𝟐𝟓

𝒕 − 𝟑 = 𝟎 → 𝒕 = 𝟑 → 𝒙𝟐 = 𝟑 → 𝒙 = ∓√𝟑      𝟎/𝟐𝟓
 )الف      

 

 0/5  𝟒𝒙 = 𝟑𝒙 + 𝟒 → 𝒙 =  )ب𝟒

5/1 

3 

𝑳𝟏 ∶  𝟐𝒙 − 𝒚 = 𝟏 →  𝒎𝑳𝟏 = 𝟐  

𝑳𝟐 ∶ 𝟐𝑿 − 𝟑 = 𝒀 →  𝒎𝑳𝟐 = 𝟐                       0/5 

𝒎𝑳𝟏 = 𝒎𝑳𝟐 = 𝟐 →  𝑳𝟏||𝑳𝟐         
𝑿=𝟏
→  𝟐(𝟏) − 𝒀 = 𝟏 → 𝒀 = 𝟏 → (𝟏, 𝟏)     

𝒅 =
|𝟐(𝟏)−𝟑−𝟏|

√𝟒+𝟏
=

𝟐

√𝟓
=
𝟐√𝟓

𝟓
                                           0/5 

1 

4 

 . از یک نقطه خارج خط می توان دو عمود برآن رسم کردبرهان خلف : 

چون مجموع  می توان دو عمود بر آن رسم کرد در نتیجه  d خارج خط Aفرض می کنیم از نقطه 

 A                                           0/5    داریم : ،  درجه است  180زوایای داخلی هر مثلث 

𝑨 ̂ + 𝑩 ̂ + 𝑪 ̂ = 𝟏𝟖𝟎° → 𝑨 ̂ + 𝟗𝟎° + 𝟗𝟎° >                                   ⏟تناقض  𝟏𝟖𝟎°
𝟎/𝟓

 

                      B      C 

1 

5 

𝑨𝑩𝟐 = 𝑩𝑯 ∙ 𝑩𝑫 → 𝟏𝟒𝟒 = 𝟏𝟏 ∙ 𝑩𝑫 → 𝑩𝑫 =  
𝟏𝟒𝟒

𝟏𝟏⏟                                
𝟎/𝟓

                                                                                                                                  

            

𝑨𝑯 = √𝟏𝟒𝟒 − 𝟏𝟐𝟏 = √𝟑𝟑⏟                  
𝟎/𝟓

 

1 

6 

𝑭(𝑿) = 𝒀 = −𝟐𝑿 − 𝟑 → 𝑿 = 
𝒀+𝟑

−𝟐
 → 𝑭−𝟏(𝑿) =  

𝑿+𝟑 

−𝟐⏟                                  
𝟎/𝟓

  

𝑭 + 𝑭−𝟏 = −𝟐𝑿 − 𝟑 −
𝑿 + 𝟑

𝟐
=
−𝟓𝑿 − 𝟗

𝟐⏟                          
𝟎/𝟓

 
1 

 1401خرداد ماه  2کلید سوالات ریاضی 
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7 
5/0 =R  , 𝑫𝑮          𝒈(𝒙) = {

𝒙𝟐−𝟒

𝒙+𝟐
, 𝒙 ≠ −𝟐 → 𝑿 − 𝟐

𝟑     , 𝒙 = −𝟐
R    ,    𝑫𝑭 𝒇(𝒙)=و     = 𝒙 −

𝟐 

≠ F(-2) = 0 پس این دو تابع برابر نیستند .      5/0   𝑮(−𝟐) = 𝟑 

1 

8 

 

5/0 

9 

 

𝒕𝒂𝒏𝟏𝟓𝟎 ))الف − 𝒕𝒂𝒏𝟐𝟏𝟎) = 𝐭𝐚𝐧(𝟏𝟖𝟎 − 𝟑𝟎) − 𝐭𝐚𝐧(𝟏𝟖𝟎 + 𝟑𝟎) = −𝒕𝒂𝒏𝟑𝟎 −

𝒕𝒂𝒏𝟑𝟎 =
−𝟐√𝟑

𝟑
                                 75/0                                 

)ب
𝒔𝒊𝒏

𝟓𝝅

𝟑
−𝒔𝒊𝒏𝝅+𝒄𝒐𝒔

𝟓𝝅

𝟔

𝒕𝒂𝒏𝟓𝟕𝟎
      =

𝐬𝐢𝐧(𝟐𝝅−
𝝅

𝟑
)−𝐬𝐢𝐧𝝅+𝐜𝐨𝐬(𝝅+

𝝅

𝟔
)

𝐭𝐚𝐧(𝟑𝝅+
𝝅

𝟔
)

  =
−𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
−𝐬𝐢𝐧 𝝅−𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔

𝐭𝐚𝐧
𝝅

𝟔

= −𝟑 25/1   

                             

2 

10 ∝=
𝒍

𝒓⏟
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝟐𝝅/𝟑⏟  
𝟎/𝟐𝟓

=
𝒍

𝟑𝟎
→ 𝒍 = 𝟐𝟎𝝅 = 𝟐𝟎 × 𝟑/𝟏𝟒 = 𝟔𝟐/𝟖𝒄𝒎⏟                      

𝟎/𝟓

    1 

11 

 معادله های زیر را حل کنید .

𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 (ب + 𝟐) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 − 𝟐) = 𝟏 → 𝐥𝐨𝐠𝟓 (𝒙𝟐 − 𝟒) = 𝟏⏟        
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟓⏟      
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝒙 =

±𝟑  5/0                 

𝟑√𝟗 (ب  = 𝟑𝟑𝒙−𝟏 → 𝟑
𝟓

𝟐 = 𝟑𝟑𝒙 → 
𝟓

𝟐
= 𝟑𝐱 → 𝐱 =

𝟓

𝟔⏟          
𝟎/𝟓

 

5/1 

12 
𝒈(−𝟏) ( الف  =

𝟏

𝟒
+ 𝟐 =

𝟗

𝟒
25/0                      

𝟒𝒙 + 𝟐 = 𝟔𝟔 → 𝟒𝒙 = 𝟔𝟒 → 𝒙 = 𝟑 5/0              
75/0 

13 

𝐥𝐢𝐦 ( الف
𝒙→𝟏

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟒

𝒙𝟐−𝒙
=
𝟎

𝟎
      25/0   حالت مبهم           

𝐥𝐢𝐦رفع ابهام 
𝒙→𝟏

(𝒙−𝟏)(𝒙−𝟒)

𝒙(𝒙−𝟏)
= −𝟑        75/0              

𝐥𝐢𝐦 (ب
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
       = 𝟎

𝟎
25/0           

 

2 
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𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝒙

(𝟏−𝐬𝐢𝐧 𝒙)(𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝒙)
75/0             

14 

  ⏟نادرستالف ( 
𝟎/𝟐𝟓

𝒙، زیرا در   =   25/0.حد موجود نیست  𝟐

 

 
 

 

⏟درستب ( 
𝟎/𝟐𝟓

𝒇(𝟐)، زیرا   = 𝟒 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐+

𝟐𝑿5/0    

5/1 

15 

𝑷(𝑨) = 𝟎. 𝑷(𝑩)و    𝟑 = 𝟎. 𝑷(𝑨|𝑩)و  𝟔 = 𝟎. 𝟐𝟓  
𝑷( 𝑨|𝑩) = 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩)/𝑷(𝑩)  → 𝟎/𝟐𝟓 = 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩)/(𝟎/𝟔) → 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟎/𝟏𝟓⏟                                                  

𝟎/𝟓

 

P(𝑨 ∪ 𝑩) = 𝟎/𝟑 + 𝟎/𝟔 −  𝟎/𝟏𝟓 =0/75 0/25 

75/0 

16 
A= {(𝟑, 𝟔), (𝟔, 𝟑), (𝟒, 𝟓), (𝟓, 𝟒), (𝟒, 𝟔), (𝟔, 𝟒), (𝟓, 𝟔), (𝟔, 𝟓), (𝟓, 𝟓)(𝟔, 𝟔)}      0/25 

𝑷(𝑩 |𝑨) =
𝟑

𝟏𝟎
                0/5 

75/0 

17 

2, 𝟓, 𝟖⏟

𝑸𝟏=
𝟓+𝟖

𝟐
=𝟔/𝟓

, 𝟗, 𝟏𝟏⏟  

𝑸𝟐=
𝟗+𝟏𝟏

𝟐
=𝟏𝟎

, 𝟐𝟕, 𝟐𝟖⏟  

𝑸𝟑=
𝟐𝟕+𝟐𝟖

𝟐
=𝟐𝟕/𝟓

الف (            1/25                                          29,      

 

𝑰𝑸𝑹 = 𝑸𝟑 −𝑸𝟏 = 𝟐𝟕/𝟓 − 𝟔/𝟓 =             ب(                                  0/5                               𝟐𝟏

. 

75/1 

جمع 

 نمرات

 ) با آرزوی بهترین ها برای شما بهترین (

 علوی نسب
20 

  

 

 www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار




